

MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA IRODALOMTUDOMÁNYI INTÉZET  
RENEZÁNSZ OSZTÁLY, 1118 Budapest, Ménesi út 11–13.

☞ <http://www.iti.mta.hu> ✉ [terez@iti.mta.hu](mailto:terez@iti.mta.hu)

MISKOLCI EGYETEM MAGYAR NYELV- ÉS IRODALOMTUDOMÁNYI INTÉZET  
3515 Miskolc-Egyetemváros

☞ <http://magyarszak.uni-miskolc.hu> ✉ [konferencia2011@gmail.com](mailto:konferencia2011@gmail.com)

## Filológia és textológia a régi magyar irodalomban Miskolc, 2011. május 25–28. 2. körlevél

Tisztelt Kollégánk, kedves Barátunk!

**A** mint arról korábban, 2010 szeptemberében tájékoztattuk, az MTA Irodalomtudományi Intézetének Reneszánsz Osztálya és a Miskolci Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézete az egyetemek régi magyar irodalmi tanszékeivel közösen, 2011. május 25–28. között – ülészakjaink hagyományos időpontjában – a filológia és a textológia régi magyar irodalomtörténettel kapcsolatos kérdéseit vizsgáló konferenciát rendez Miskolcon.

Jelen, 2. körlevelünkben részint a konferencia tervezett előadásairól és egyéb programjairól, részint a jelentkezés és szállásfoglalás technikai tudnivalóiról adunk tájékoztatást, a mellékelt jelentkezési lapon pedig részvételi szándékának jelzésére kérjük.

**1.** Örvendetesen (sőt: majdnem zavarba ejtően) sok, pontosan 65 kollégánk jelentkezett előadói szándékával és tervezett előadása rezüméjével konferenciánkra. A szervezőbizottság végül az alábbi előadókat kérte fel előadásuk megtartására:

Ajkay Alinka: *Pázmány: Tíz bizonyág*

Bajáki Rita: *Pázmány Imádságos könyvének kritikai kiadása: A szövegkritika*

Balázs-Hajdu Péter – Bognár Péter – Hevesi Andrea – Sinka Zsófia: *A 17. századi régi magyar vers repertórium*

Baricz Ágnes: *Az első magyar Perkins-fordítás: Suri Orvos Mihály 1602-es Catholicus reformatus-fordítása*

Bartók István: *Egyazon mű sok különböző szövege: Leonhard Culmann latin grammatikájának hazai kiadásai*

Békés Enikő: *Humanista filológia vs. scientia sexualis: egy szövegkiadás eszmetörténeti tanulságai*

Bene Sándor: *... instar apum scripta saltem delibant (Rimay János Justus Lipsiushoz írott levelének értelmezése és értelmezéstörténete)*

Bogár Judit: *Pázmány Imádságos könyvének kritikai kiadása: A tárgyi jegyzetelés viszonyosságai*

Csörsz Rumen István: *Kisbolygók nagy bolygása (A XVIII. századi magyar közköltészet kritikai kiadásáról)*

Czibula Katalin – Demeter Júlia – Pintér Márta Zsuzsanna: *Az RMDE XVIII. századi sorozata és egyéb kiadások régi magyar drámaszövegekből*

Cziczka Katalin: *A Schesaeus szövegkiadások szálai*

Demeter Zsuzsa: *Kovácsnai Sándor Gyöngyösi-kommentárjának forrásai*

Dobozy Nóra: *A magyar vonatkozású álmoskönyvek*

Ekler Péter: *Georg Henisch (1549–1618), görög és latin auktorok közreadója*

Fazekas Sándor: *Prágai András: Fejedelmeknek serkentő órája (Bártfa, 1628)*

Ferenczi Ilona: *Csát – Sárospatak – Budapest – Nyiznyij Novgorod – Sárospatak. Egy hányatott sorú graduál kiadása elé*

Garadnai Erika: *Idézéses-technikai kérdések és intertextualitás a felső-magyarországi hitvitában*

H. Hubert Gabriella: *Fordítói elvek a 17. századi gyülekezeti énekköltészetben*

Hargittay Emil: *A Pázmány kritikai kiadás*

Heltai János: *Melius Juhász Péter bibliakiadásairól*

Horváth Iván: *A textológia integrált modellje*

Imre Mihály: *Szenci Molnár Albert Appendix de Idolo Lauretano című művének polemikus jelentése ikonográfiai-textuális és himnológiai értelmezésben*

Kecskeméti Gábor: *Filológia és textológia a régi magyar irodalomban*

Lovas Borbála: *Enyedi György prédikációi – Egy életmű újrahangolása*

Maczák Ibolya: *Aranybánya a helyes olvasáshoz. Jeremias Drexel: Aurifodina*

Máté Ágnes: *Hiányzó (?) kritikai kiadás (?) – Enea Silvio Piccolomini és A két szerelmes története*

Maurer Zsuzsanna: *Nicasius Ellebodus fordítói programja és munkamódszere: a Poetica-kommentár*

Nobilisné Lauf Judit: *Egy nyelvemlék a 18. századból (A Piry-hártya szövegének felbukkanása a kegyességi irodalomban)*

Oláh Szabolcs: *Kifejezőmód és példaszerűség: Camerarius – Winshemius – Bornemisza*

P. Vásárhelyi Judit: *Szenci Molnár Albert szövegkiadásai*

Pénzes Tibor Szabolcs: *A szövegkiadó és szerkesztő Medgyesi Pál*

Petrőczy Éva: *Aki vizet prédikált és bort ivott – Mikolai Hegedűs János fordítói elvei és gyakorlata*

Ritoókné Szalay Ágnes: *Juhász László és a Bibliotheca*

Simon József: *Elég a mítoszokból! (Plut. de def. orac. 423A) A klasszikus görög irodalom premodern filológiája Enyedi György Explicationesében (1598)*

Sinka Zsófia: *Adalékok a Balassi–Rimay-szöveghagyományhoz*

Sörös Borbála: *Rimay szótár*

Szabó András: *Thoraconymus Mátyás leveleskönyve/formuláriuma mint tankönyv*

Szabó András Péter: *Haller Gábor kéziratosa loci communes gyűjteménye*

Szegedi Eszter: *Balassi Bálint, Castelletti Amarillijének fordítója*

Szelestei Nagy László: *Az áhítati irodalom fordításának néhány jellegzetességéről*

Szörényi László: *Asbóth János és a magyar bibliai hermeneutika*

Tasi Réka – Szegedi Gabriella: *Nyéki Vörös Mátyás és Drexel*

Terbe Erika: *Forráskiadás – nyelvész szemmel*

Vadai István: *Szövegkritika-kritika*

Vámos Hanna: *Pesti Gábor állatmeséinek forrásai*

Vladár Zsuzsa: *Corpus Grammaticorum Novum*

Voigt Vilmos: *Vannak-e régi magyar textológiai problémák a mai magyar folklorisztikában?*

Zászkaliczky Márton: *Vim vi repellere licet – Filológia és eszmetörténet egymásrataltságának tanulságai egy római jogi formula magyarországi recepciójának vizsgálata során (Werbőczy, Bornemisza, Bocskai, Pécseli, Pázmány)*

Zsoldos-Demjén Anetta: *Digitális szövegrögzítés TEI irányelvek alapján*

Alapvető törekvéseink egyike volt, hogy a konferencia programját ne osszuk egyidejűleg zajló szekciókra, hanem a konferencia minden résztvevőjének és látogatójának módja legyen minden egyes előadás kiválasztására és meghallgatására, és ezáltal olyan egységes diskurzustér jöhessen létre, amelyben minden előadás összemérhető, közöttük vonatkozások teremthetők, a konferencia tematikája pedig szintézisbe legyen összefogható. Emiatt egy nappal korábban kezdjük a tanácskozást, vagy másképpen fogalmazva: együttlétnünk, örömteli módon, egy nappal meghosszabbodik.

A tanácskozás **2011. május 25-én, szerdán 16 órakor** kezdődik, helyszíne mindvégig az MTA Miskolci Területi Bizottság székháza (3530 Miskolc, Erzsébet tér 3.). A nyitónap estéjén fogadást adunk a résztvevők tiszteletére.

Csütörtöktől szombatiig – május 26–28. között – igen feszes iramban folytatódik a konferencia, az ülések reggel 9 és délután 15 órakor kezdődnek, közöttük kétórás ebédszünettel, a délutáni ülések pedig az estébe nyúlnak. Intenzív, kemény munkát tervezünk, és úgy véljük, a körülmények maradéktalanul alkalmasak lesznek az elmélyült, tartalmas, érdemi tanácskozásra.

Az estétet felfrissítő rendezvényekkel színesítjük. Csütörtökön este villanyfényes látogatást teszünk a csak a konferencia résztvevői számára felnyitott diósgyőri várba, pénteken hangversenyt rendezünk, szombaton estére pedig, a konferenciát záró társasvacsoránk helyszínéül egy tiszteletet parancsoló, négyzetes, eredeti avasi borpincét választottunk. Hazautazás május 29-én, vasárnap délelőtt.

A résztvevőket arra kérjük, hogy megérkezésüket követően jelentkezzenek és regisztráljanak a konferencia helyszínén működő recepció pultnál. A recepció a nyitónapon 13 órától, a későbbi napokon pedig reggel 8.30-tól az esti tanácskozások végéig működik. Itt adjuk át a nyomtatott programot

és a konferenciaajándékokat, és itt kérjük befizetni a konferencia részvételi díját: diákoknak 1.500, a többi résztvevőnek 2.500 Ft-ot. Ugyanitt lehet jelentkezni (a létszám véglegesítésének céljából: mielőbb!) a május 28-i (fakultatív) társasvacsorára, amelynek ára egységesen 3.000 Ft.

Minthogy eltökéltek vagyunk arra, hogy feszített szakmai programot üzzünk, a diósgyőri kiránduláson kívül nem tervezünk szervezett látogatásokat a helyi látnivalók felkeresésére. Miskolc belvárosa és a város természeti környezete bővelkedik olyan látnivalókban és érdekességekben, amelyek egy reneszánszkutató érdeklődésére is számot tarthatnak, és a nehézipar kimúlását követően a város arculatát ma már az otthonos és felüdítő adottságokat kiaknázó vendégváró szolgáltatások bősége határozza meg. Természetesen vesszük, hogy a résztvevők egy-egy kisebb csoportja időről időre egy-két órára szabadságot talál magának, és felkeresse legalább a könnyű sétával a közelben elérhető látnivalókat. Ehhez minden segítséget megadunk a helyszínen, igény szerint a lelkes miskolci doktoranduszok köréből kíséretet is biztosítunk.

**2.** A szálláslehetőségekről jelen körlevelünk következő lapjain részletes tájékoztatást nyújtunk. A tájékoztatót két részre bontottuk. Az **első részben** azokat a szálláshelyeket ismertetjük, amelyekkel központilag vagyunk kapcsolatban, és ahová vállaljuk a szállásigények bejelentésének koordinációját. Ezekre a szálláshelyekre a mellékelt *jelentkezési lapon* tudják bejelenteni igényüket. A tájékoztató **második részében** további miskolci szálláshelyekre hívjuk fel figyelmüket, ezeken a helyeken azonban önállóan kell intézniük saját szállásfoglalásukat. Az internet segítségével természetesen ezeken kívül is rendkívül sok egyéb lehetőségre bukkanhatnak, csupán ötleteket kívántunk adni olyan szállások felsorolásával, amelyeket ismerünk és ajánlani tudunk. A konferencia helyszíne ugyan a miskolci belvárosban van, azonban a miskolctapolcai szálláshelyeket is jó szívvel ajánljuk: a közlekedés igen egyszerű (átszállásmentes) és tisztességes minőségű, helyi autóbusszjegyeket pedig biztosítani tudunk.

Tisztelettel kérjük, hogy a jelentkezési lapot kivétel nélkül *mindenki* küldje vissza, aki részt kíván venni a konferencián: az előadók is, a közönség is; azok is, akik központi szállásfoglalásra tartanak igényt, és azok is, akik szállásukat maguk intézik. A résztvevők számáról ugyanis mindenképpen pontos információra van szükségünk. A jelentkezési lapot külön szövegfájlban is mellékeljük, hogy adataikat beírva és igényeiket megjelölve azt elektronikusan is visszaküldhessék, de természetesen kinyomtatva, kitöltve és aláírva, közönséges levélpostai küldeményként is feladhatják.

Figyelem! Attention! Achtung! Attenzione! Внимание! A kitöltött jelentkezési lapot a konferencia szervezőtitkárához, *Sántha Teréz*hez kell eljuttatni, e-mailben (terez@iti.mta.hu) vagy postai úton: MTA ITI Reneszánsz Osztály, 1118 Budapest, Ménesi út 11–13. A visszaküldés végső határideje **2011. április 15.** Természetesen annak örülünk, ha minél korábban kapunk választ, amiképpen a szállásigényeket is csak a férőhelyek keretein belül, a jelentkezés sorrendjében tudjuk figyelembe venni.

**K**edves Kollégánk, a szakmai programmal kapcsolatban örömmel vesszük további ötleteit, javaslatait. Mind ezekkel, mind pedig esetleges problémáival, a saját előadásával kapcsolatos kérdéseivel a konferencia tudományos titkárához, *Kecskeméti Gábor*hoz szíveskedjék fordulni. (Az előadókat egyébként emlékeztetjük rá, hogy őket – még januárban – egyenként, levélben tájékoztattuk a technikai tudnivalókról.)

A további tudnivalókról (előzetes program, közlekedés, étkezés stb.) következő, 3. sz. körlevelünkben fogunk tájékoztatást nyújtani. Addig is, kérjük, kísérvék figyelemmel a konferencia elektronikus formában közzéteendő tájékoztatóit a Miskolci Egyetem Magyar Nyelv- és Irodalomtudományi Intézetének honlapján (<http://magyarszak.uni-miskolc.hu>), a *Hírek* menüpontban. (A látnivalókról, az étkezési lehetőségekről és hasonlókról készített tájékoztatóinkat itt fogjuk megjelentetni.)

Nagyon örülünk a sok remek előadásnak, ezek várható szakmai értékének megfelelően nagyszámú és lelkes hallgatóságra számítunk, és arra biztatunk mindenkit, hogy az első perctől az utolsóig legyen velünk, használja ki a formális és az informális szakmai konzultáció összes lehetőségeit. Az eredményes és jó hangulatú konferencia reményében szívélyesen üdvözljük.

Budapest–Miskolc, 2011. március 20.

Kollegiális és baráti köszöntéssel:

a szervezőbizottság

## KÖZPONTI SZÁLLÁSHELYEK (a szállásfoglalást vállaljuk)

### Aranykorona Hotel



Szállás jellege: kétszillagos hotel  
**Cím: 3530 Miskolc, Kisavas Első sor 19–20.**  
Web: [www.aranykorona.eu](http://www.aranykorona.eu)  
Férőhelyek: 32 fő  
Árak  
Franciaágyas szoba 1 fő: 9.000 Ft  
Franciaágyas szoba 2 fő: 11.000 Ft  
Kétágyas szoba: 12.000 Ft  
Háromágyas szoba: 14.000 Ft

### Székelykert Panzió



Szállás jellege: étterem, panzió  
**Cím: 3530 Miskolc, Földes F. u. 4.**  
Web: [www.szekelykertvendeglo.hu](http://www.szekelykertvendeglo.hu)  
Férőhelyek: 17 fő  
Árak  
Egyágyas szoba reggelivel: 9.000 Ft  
Kétágyas szoba reggelivel: 12.000 Ft  
Háromágyas szoba reggelivel: 14.500 Ft

### Hotel Pannonia



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda  
**Cím: 3525 Miskolc, Kossuth utca 2.**  
Web: [www.hotelpannonia-miskolc.hu](http://www.hotelpannonia-miskolc.hu)  
Férőhelyek: 34 szoba  
Árak  
Egyágyas szoba reggelivel: 15.120 Ft  
Kétágyas szoba reggelivel: 18.320 Ft

### Várhegy Panzió



Szállás jellege: panzió és vendégház  
**Cím: 3519 Miskolctapolca, Iglói u. 12.**  
Web: [www.varhegypanzio.hu](http://www.varhegypanzio.hu)  
Férőhelyek: 50 fő  
Árak  
Kétágyas szoba: 8.000–9.000 Ft  
Háromágyas szoba: 10.000–11.000 Ft

## KÖZPONTI SZÁLLÁSHELYEK (a szállásfoglalást vállaljuk)

### Fortuna Hotel



Szállás jellege: háromcsillagos hotel  
**Cím: 3519 Miskolctapolca, Csabai u. 2**  
Web: fortuna-hotel.hu  
Árak  
Egyágyas szoba: 6.400 Ft  
Két-háromágyas szoba: 5.900 Ft/fő  
Kétágyas szoba (1 fő részére): 7.500 Ft

### Club Hotel Kikelet



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda  
**Cím: 3519 Miskolctapolca, Fenyő u. 7.**  
Web: www.kikeletclubhotel.hu  
Férőhelyek: 65 fő  
Árak  
Szoba egy fő részére egy éjszakára: 9.700 Ft  
Szoba két fő részére egy éjszakára: 13.600 Ft

### Park Hotel



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda  
**Cím: 3519 Miskolctapolca, Csabai út 38.**  
Web: www.parkhotel-miskolc.eu  
Férőhelyek: 180 fő  
Árak  
Egyágyas szoba: 7.700 Ft  
Kétágyas szoba: 9.500 Ft  
Négyágyas szoba: 14.000 Ft  
Apartman 4 főre: 16.500 Ft

### Központi Leánykollégium



Szállás jellege: diákszállás  
**Cím: 3525 Miskolc, Palóczy László utca 1.**  
Web: www.leanykoll-miskolc.sulinet.hu  
Férőhelyek: 25 fő  
Árak  
Diákszállás: 1.800 Ft/fő  
Felnőtt szállás: 2.500 Ft/fő



VÁLOGATÁS EGYÉB SZÁLLÁSHELYEKBŐL  
(szállásfoglalás egyénileg lehetséges)

**Alfa Hotel Miskolc**



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda

**Cím: 3519 Miskolctapolca, Fenyő u. 17–19.**

Tel.: (+36) 46-564-200

Fax: (+36) 46-564-300

E-mail: [wellness@alfahotel.hu](mailto:wellness@alfahotel.hu)

Web: [www.alfahotel.hu](http://www.alfahotel.hu)

Férőhelyek: 46 fő

Árak

Szoba 1 fő részére félpanzióval

1 éjszaka 16.000 Ft/szoba/éj

2 éjszaka 15.750 Ft/szoba/éj

3 éjszaka 15.500 Ft/szoba/éj

Szoba 2 fő részére félpanzióval

1 éjszaka 10.950 Ft/fő/éj

2 éjszaka 10.500 Ft/fő/éj

3 éjszaka 9.650 Ft/fő/éj

**Öreg Miskolcz Hotel és Étterem**



Szállás jellege: háromcsillagos szálloda

**Cím: 3525 Miskolc, Horváth Lajos utca 11.**

Tel.: (+36) 46-550-550

E-mail: [hotel@oregmiskolcz.hu](mailto:hotel@oregmiskolcz.hu)

Web: [www.oregmiskolcz.hu](http://www.oregmiskolcz.hu)

Férőhelyek: 48 fő

Árak

Egyágyas szoba 17.300 Ft/éj

Kétágyas szoba 1 főre 19.600 Ft/éj

Kétágyas szoba 22.900 Ft/éj

Háromágyas szoba 29.900 Ft/éj

Pótágy 5.000 Ft/éj

**Dolce Vita Étterem és Panzió**



Szállás jellege: panzió

**Cím: 3525 Miskolc, Déryné u. 7.**

Tel.: (+36) 46-505-045; (+36) 20-921-7373

Fax: (+36) 46-509-954

E-mail: [freund@freund.hu](mailto:freund@freund.hu)

Web: [www.freund.hu](http://www.freund.hu)

Férőhelyek: 17 fő

Árak (2010)

Egyágyas szoba 11.000 Ft/éj

Kétágyas szoba 13.000 Ft/éj

Háromágyas szoba 15.000 Ft/éj

**City Hotel Miskolc**



Szállás jellege: négycsillagos hotel, szálloda

**Cím: 3529 Miskolc, Csabai kapu 6.**

Tel.: (+36) 46-555-100

Fax: (+36) 46-555-105

E-mail: [hotelmiskolc@chello.hu](mailto:hotelmiskolc@chello.hu)

Web: [www.cityhotelmiskolc.hu](http://www.cityhotelmiskolc.hu)

Férőhelyek: 49 fő

Árak

Egyágyas szoba 18.900 Ft/szoba/éj

Egyágyas extra szoba 21.300 Ft/szoba/éj

Kétágyas szoba 24.800 Ft/szoba/éj

Pótágy 8.500 Ft/pótágy

VÁLOGATÁS EGYÉB SZÁLLÁSHELYEKBŐL  
(szállásfoglalás egyénileg lehetséges)

**Várkert Panzió és Étterem**



Szállás jellege: panzió

**Cím: 3535 Miskolc, Tapolcarét 2/a**

Telefon: (+36) 46-532-247, (+36) 46-532-278

Fax: (+36) 46-532-278, (+36) 46-532-279

E-mail: [info@diosgyorivarkert.hu](mailto:info@diosgyorivarkert.hu)

Web: [www.diosgyorivarkert.hu](http://www.diosgyorivarkert.hu)

Férőhelyek: 34 fő

Árak

"A", "B" épület

Kétágyas 14.000–15.000 Ft/éj

Kétágyas 1 fő részére 9.000–12.000 Ft/éj

Háromágyas 18.000–19.000 Ft/éj

Négyágyas 20.000 Ft/éj

Apartment (2+2) 20.000 Ft/éj

Pótágy (mindkét épület) 4.000 Ft/éj

**Hotel Kitty**



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda

**Cím: 3519 Miskolctapolca, Pazár István sétány 1.**

Tel./Fax: (+36) 46-508-042; (+36) 46-508-043

E-mail: [info@hotelkitty.hu](mailto:info@hotelkitty.hu)

Web: [www.hotelkitty.hu](http://www.hotelkitty.hu)

Férőhelyek: 60 fő

Árak

Egyágyas szoba: 15.500 Ft/fő/éj

Kétágyas szoba: 19.500 Ft/2 fő/éj

Panorámás szoba: 23.500 Ft/2 fő/éj

Pótágy 12 éves kor felett: 9.500 Ft/fő/éj

**Tölgyfa Panzió**



Szállás jellege: panzió

**Cím: 3519 Miskolctapolca, Ungvári utca 10.**

Tel.: (+36) 46-555 040

E-mail: [info@tolgyfapanzio.hu](mailto:info@tolgyfapanzio.hu)

Web: [www.tolgyfapanzio.hu](http://www.tolgyfapanzio.hu)

Férőhelyek: 26 fő

Árak

Egyágyas szoba, reggelivel 8.800 Ft/éj

Kétágyas szoba, reggelivel 12.900 Ft/éj

Háromágyas szoba, reggelivel 19.900 Ft/éj

Pótágy, reggeli nélkül 2.900 Ft/éj

Pótágy, reggelivel 3.900 Ft/éj

Félpanziós felár (1 főétkezés, 7 menü ajánlat)  
2.900 Ft/fő/éj

**Lévay Villa Hotel**



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda

**Cím: 3529 Miskolc, Lévay u. 13.**

Tel.: (+36) 46-500-890

Fax: (+36) 46-500-891

Mail: [levayvilla@t-online.hu](mailto:levayvilla@t-online.hu)

Web: [www.levayvilla.hu](http://www.levayvilla.hu)

Férőhelyek: 26 szoba

Árak:

Egyágyas szoba 14.900 Ft

Egyágyas extra szoba 16.900 Ft

Kétágyas szoba 19.900 Ft

Háromágyas szoba 26.900 Ft

Pótágy 4.000 Ft

VÁLOGATÁS EGYÉB SZÁLLÁSHELYEKBŐL  
(szállásfoglalás egyénileg lehetséges)

**Károly Hotel**



Szállás jellege: háromcsillagos hotel, szálloda

**Cím: 3527 Miskolc, József Attila u. 55.**

Telefon: (+36) 46-500-110

Fax: (+36) 46-500-111

E-mail: [info@karolyhotel.hu](mailto:info@karolyhotel.hu)

Web: [www.karolyhotel.hu](http://www.karolyhotel.hu)

Férőhelyek: 126

Árak

Egyágyas szoba 15.290 Ft

Kétágyas szoba 20.990 Ft

Háromágyas szoba 26.980 Ft

Apartman (2 fős) 29.000 Ft

Apartman (4 fős) 39.000 Ft

Pótágy 5.000 Ft

**Csiribiri Vendégház**



Szállás jellege: vendégház

**Cím: 3530 Miskolc, Toronyalja u. 39.**

Tel.: (+36) 46-348-106; (+36) 30-955-9211

E-mail: [csiribirivendeghaz@gmail.com](mailto:csiribirivendeghaz@gmail.com)

Web: [www.szallasinfo.hu/csiribiri\\_vendeghaz\\_miskolc](http://www.szallasinfo.hu/csiribiri_vendeghaz_miskolc)

Férőhelyek: 6 fő

A szállás ára: 4.000 Ft/fő/éj

**Bolyai Kollégium Miskolci Egyetem**



Szállás jellege: diákszállás

**Cím: 3515 Miskolc, Egyetem út 17.**

Tel.: (+36) 46-565-111/14-91; (+36) 46-565-262

Fax: (+36) 46-565-111/29-27; (+36) 46-565-124

E-mail: [koll.szallas@uni-miskolc.hu](mailto:koll.szallas@uni-miskolc.hu)

Web: [kollegium.uni-miskolc.hu](http://kollegium.uni-miskolc.hu)

Árak:

E/1 kollégium 2×2 ágyas apartman (saját vizesblokk) 2.600 Ft/fő/éj

2 ágyas (közös vizesblokk a folyosón) 2.000 Ft/fő/éj

4 ágyas (közös vizesblokk a folyosón) 1.400 Ft/fő/éj

**Hungária Panzió**



Szállás jellege: panzió

**Cím: 3519 Miskolctapolca, Csabai út 7.**

Tel.: (+36) 46-432-884

Fax: (+36) 46-422-249

E-mail: [hungariapanzio@freemail.hu](mailto:hungariapanzio@freemail.hu)

Web: [www.hungariapanzio.hu](http://www.hungariapanzio.hu)

Férőhelyek: 64 fő

Árak

Egyágyas szoba 5.000 Ft/éj

Kétágyas szoba 4.000 Ft/fő/éj

Háromágyas szoba 3.700 Ft/fő/éj

Négyágyas szoba 3.400 Ft/fő/éj



Filológia és textológia a régi magyar irodalomban  
Miskolc, 2011. május 25–28.  
Jelentkezési lap

A miskolci konferencián részt veszek.

➤ **A.** Szállást kérek: május 25, 26, 27, 28-án = ..... éjre (Kérjük az igényelt éjeket aláhúzni!)

Valamennyi szálláshelyen áfás számlát adnak.  
Szállásdíját mindenki maga fizeti ki a szálláshelyén!

1. **Aranykorona Hotel:** Miskolc, Kisavas Első sor 19–20.

(2 db) 2-ágyas szobában  
szobatársam lehet: .....  
szobaár: 12.000 Ft/éj

(5 db) 3-ágyas szobában  
szobatársaim lehetnek: .....  
.....  
szobaár: 14.000 Ft/éj

(5 db) franciaágyas szobában  
szobatársam lehet: .....  
szobaár 1 fő esetén: 9.000 Ft/éj  
2 fő esetén: 11.000 Ft/éj

Reggeli igényelhető 1.500 Ft/fő árban.

2. **Székykert Panzió:** Miskolc, Földes F. u. 4.

(4 db) 2-ágyas szobában  
szobatársam lehet: .....  
szobaár, reggelivel: 12.000 Ft/éj  
1 fő esetén, reggelivel: 9.000 Ft/éj

(3 db) 3-ágyas szobában (ezekből egy franciaágyas)  
szobatársaim lehetnek: .....  
.....  
szobaár, reggelivel: 14.500 Ft/éj

3. **Hotel Pannonia:** Miskolc, Kossuth u. 2.

(7 db) 1-ágyas szobában  
szobaár, reggelivel: 15.120 Ft/éj

(8 db) 2-ágyas szobában  
szobatársam lehet: .....  
szobaár, reggelivel: 18.320 Ft/éj

**4. Várhegy Panzió:** Miskolctapolca, Iglói u. 12.

(11 db) 2-ágyas szobában

(4 db) 3- és 4-ágyas szobában

szobatársa(i)m lehet(nek): .....

.....

szobaár, 2 főre: 8.000–9.000 Ft/éj, ill. 7.000 Ft/éj (ahol a fürdőszoba kívül van)

szobaár, 3 főre: 10.000–11.000 Ft/éj

szobaár, 4 főre: 13.000 Ft/éj

(1 db) apartmanban (2+2 főnek)

szobaár: 14.000 Ft/éj

**5. Fortuna Hotel:** Miskolctapolca, Csabai u. 2.

(2 db) 1-ágyas szobában

szobaár, reggelivel: 6.400 Ft/éj

(8 db) 2- és 3-ágyas szobában

szobatársa(i)m lehet(nek): .....

.....

szobaár, reggelivel: 5.900 Ft/fő/éj

(4 db) apartman, 2–1, 1–1 vagy 2–2 fő részére

szobaár, reggelivel: 5.900 Ft/fő/éj, illetve 6.400 Ft/fő/éj

**6. Club Hotel Kikelet:** Miskolctapolca, Fenyő u. 7.

(6 db) 2-ágyas szobában

szobatársam lehet: .....

szobaár, reggelivel: 13.600 Ft/éj

1 főre, reggelivel: 9.700 Ft/éj

3-ágyas szobában

szobatársaim lehetnek: .....

.....

szobaár, 3 főre, reggelivel: 21.300 Ft/éj

apartman (2, 3, 4 főre, ehhez kis teakonyha is tartozik)

szobatársaim lehetnek: .....

.....

szobaár, 4 főre, reggelivel: 27.800 Ft/éj

**7. Park Hotel:** Miskolctapolca, Csabai út 38.

Ezen a szálláshelyen csak május 25, 26-ra van szabad hely!

1-ágyas szobában

szobaár, reggelivel: 7.700 Ft/éj

2-ágyas szobában

szobatársam lehet: .....

szobaár, reggelivel: 9.500 Ft/éj

4-ágyas szobában

szobatársaim lehetnek: .....

.....

szobaár, reggelivel: 14.000 Ft/éj

apartman 4 főre

szobatársaim lehetnek: .....

.....

szobaár, reggelivel: 16.500 Ft/éj

**FIGYELEM!** Az eddig felsorolt valamennyi szálláshelyen 400 Ft/fő/éj idegenforgalmi adót is fizetni kell. Üdülési csekket mindenütt elfogadnak.

**8. Központi Leánykollégium:** Miskolc, Palóczy László u. 1.

V. és VI. emeleti szobák

(4 db) 4-ágyas szobában

szobatársaim lehetnek: .....

.....

ára: 1.800 Ft/fő/éj

(2 db) 6-ágyas szobában (emeletes ágyak)

szobatársaim lehetnek: .....

.....

.....

.....

ára: 1.800 Ft/fő/éj

A szobákat csak diákigazolványt felmutató egyetemi hallgatók vehetik igénybe 1.800 Ft/fő/éj árban. Nekik nem kell 400 Ft-os idegenforgalmi adót fizetniük.

Aki diákigazolvánnyal nem rendelkezik, „felnőtt árat” fizet: 2.500 Ft/fő/éj + 400 Ft/fő/éj idegenforgalmi adót.

➤ **B.** Szállásfoglalást nem kérek.

➤ A május 26-i diósgyőri várlátogatáson részt veszek – nem veszek részt

➤ A május 28-i társasvacsorán részt veszek – nem veszek részt

Kérjük, hogy az igényelt szolgáltatásokat aláhúzással jelölje!

Név: .....

Lakcím, irányítószámmal: .....

Lakás- és/vagy mobiltelefon: .....

E-mail cím: .....

Aláírás: .....

A jelentkezési lapot legkésőbb **2011. április 15-ig** kérjük visszaküldeni Sántha Teréz szervezőtitkárnak! E-mail: [terez@iti.mta.hu](mailto:terez@iti.mta.hu), vagy postai úton: MTA Irodalomtudományi Intézet, Reneszánsz Osztály, 1118 Bp., Ménesi út 11–13.